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Xαλιά Μοντέρνα
sale

Χαλί σειράς 
Argentum 
     

Από 335.00€
239.00€
160x230cm

Χαλί σειράς 
Florida 
     

Από 275.00€
189.00€
160x230cm

Χαλί σειράς 
Argentum 
     

Από 335.00€
239.00€
160x230cm

Χαλί σειράς 
Argentum 
     

Από 335.00€
239.00€
160x230cm

Από 335.00€
239.00€
160x230cm

Χαλί σειράς 
Argentum 
     

Άλλα μεγέθη: 
l 200χ290cm 520.00€ 369.00€
l 240χ330cm 765.00€ 549.00€

Άλλo μέγεθος: 
l 200χ290cm 520.00€ 369.00€

Μεγέθη χαλιού εξωφύλλου σειράς Argentum l 120x170cm 180.00€ 129.00€ l 133x195cm 240.00€ 169.00€ l 160x230cm 335.00€ 239.00€ l 200x290cm 520.00€ 369.00€ 
l 240x330cm 765.00€ 549.00€ l W160cm 240.00€ 169.00€

Άλλα μεγέθη: 
l 200x290cm 520.00€ 369.00€ l W160cm 240.00€ 169.00€ l W200cm 365.00€ 259.00€

Άλλα μεγέθη: l 80χ150cm 80.00€ 55.00€ l 200χ290cm 435.00€ 299.00€

Άλλo μέγεθος: 
l 200χ290cm 520.00€ 369.00€
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Xαλιά Μοντέρνα
sale

Χαλί σειράς 
Argentum 
     

Από 335.00€
239.00€
160x230cm

Από 380.00€
269.00€
160x230cm

Άλλα μεγέθη: 
l 120χ170cm 180.00€ 129.00€
l 133χ195cm 240.00€ 169.00€
l 200χ290cm 520.00€ 369.00€
l 240χ330cm 765.00€ 549.00€

Χαλί σειράς 
Masai 
     

Q Πολύ απαλό μαλλουρωτό χαλί με 
ανάγλυφες διαγώνιες γραμμές. 
Άλλο μέγεθος: 
l 200χ290cm 600.00€ 429.00€

Άλλο μέγεθος: 
l 200χ290cm 280.00€ 199.00€

Χαλί σειράς 
Μatisse 
     

Από 180.00€
129.00€
160x230cm

Χαλί σειράς 
Paloma 
     

Άλλο μέγεθος: 
l 200χ290cm 319.00€ 219.00€

Από 216.00€
149.00€
160x230cm

Άλλα μεγέθη: 
l 200χ290cm 520.00€ 369.00€
l 240χ330cm 765.00€ 549.00€

Από 335.00€
239.00€
160x230cm

Χαλί σειράς 
Argentum 
     

Άλλα μεγέθη: 
l 80χ150cm 48.00€ 33.00€
l 200χ290cm 225.00€ 159.00€

Χαλί σειράς 
Paris 
     

Από 140.00€
99.00€
160x230cm

Χαλί σειράς 
Rabat 
     

Άλλο μέγεθος: 
l 200χ290cm 259.00€ 179.00€

Από 165.00€
115.00€
160x230cm

Χαλί σειράς 
Oslo 
     

Άλλο μέγεθος: 
l 200χ290cm 310.00€ 219.00€

Από 210.00€
149.00€
160x230cm
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70%
Xαμηλότερα!!

Μονόχρωμα 
χαλιά σε 
καταπληκτική
προσφορά!
 
Διαφόρων τύπων όπως 
μπουκλέ, μαλλουρωτά, 
πυκνοΰφαντα κ.ά. όλα
εξαιρετικής ποιότητας
σε ποικιλία χρωμάτων.
 

Xαλιά Μονόχρωμα
sale

Q Χαλί νέας γενιάς με 
ειδικό αντιολισθητικό 
υπόστρωμα. Κόβεται σε 
οποιοδήποτε μέγεθος 
χωρίς κίνδυνο να 
ξεφτίσει.       

Q Πρακτικό χαλί
εξαιρετικής αντοχής, 
τύπου Flatweave, 
για τοποθέτηση τόσο 
σε εσωτερικό όσο 
και εξωτερικό χώρο. 
Με ελαφρύ βάρος, 
φυλάσσεται εύκολα 
και καθαρίζεται με 
νερό.       

Μπουκλέ

Πυκνοΰφαντο

Με σχέδιο

Μαλλουρωτό

Πυκνοΰφαντο

Χαλί σειράς 
Wish 
     

Από 380.00€
269.00€
160x230cm

Από 195.00€
139.00€
160x230cm

Χαλί σειράς 
Touch 
     

Άλλα μεγέθη: 
l 60χ115cm 45.00€ 29.00€ l 80χ150cm 80.00€ 55.00€
l 120χ170cm 145.00€ 99.00€ l 140χ200cm 195.00€ 139.00€
l 200χ290cm 400.00€ 279.00€ l 240χ340cm 600.00€ 419.00€

Άλλα μεγέθη: 
l 60χ115cm 37.00€ 26.00€ l 80χ150cm 65.00€ 46.00€

l 120χ170cm 110.00€ 79.00€ l 140χ200cm 140.00€ 99.00€
l 200χ290cm 310.00€ 219.00€ l 240χ340cm 460.00€ 329.00€

Χαλί σειράς 
Jack 
     

Q Πλούσιο, πολύ απαλό, μαλλουρωτό χαλί, με προσεγμένη 
ύφανση ακόμα και στις άκρες, για μακροχρόνια αντοχή.
Άλλο μέγεθος: l 200χ290cm 600.00€ 429.00€
      

Άλλα μεγέθη: 
l 80χ150cm 60.00€ 42.00€ l 80χ200cm 70.00€ 49.00€
l 120χ170cm 90.00€ 62.00€l 200χ290cm 240.00€ 169.00€ 
l W120cm 65.00€ 45.00€

Χαλί σειράς 
Twilight 
     

Από 155.00€
109.00€
160x230cm

!
Μόνο

35.00€
160x230cm

 
ΜΕΓΕΘΗ/ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
l 40χ70cm από 4.00€ μέχρι 6.00€
l 80χ150cm από 7.00€ μέχρι 12.00€
l 120χ170cm από 9.00€ μέχρι 20.00€
l 160χ230cm από 29.00€ μ. 50.00€ 
l 200χ290cm από 39.00€ μ. 65.00€     

Μονόχρωμο 
Μπουκλέ     

Από 250.00€
179.00€
160x230cm
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Xαλιά Kλασικά
sale

Xαλιά Παιδικά

Χαλί σειράς 
DaVinci 
     

Από 335.00€
239.00€
160x230cm

Άλλο μέγεθος: 
l 200χ290cm 520.00€ 369.00€

Χαλί σειράς 
DaVinci 
     

Από 335.00€
239.00€
160x230cm

Άλλα μεγέθη: 
l 60χ110cm 47.00€ 33.00€ l 200χ290cm 460.00€ 319.00€ 
l 240χ340cm 695.00€ 479.00€ l Διαδρόμου 80cm 65.00€ 47.00€ τρ. μ.

Άλλα μεγέθη: 
l 200χ290cm 520.00€ 369.00€
l 240χ340cm 760.00€ 549.00€

Από 310.00€
215.00€
160x230cm

Χαλί σειράς 
Vancouver 
     Χαλί σειράς 

Vancouver 
     

Από 310.00€
215.00€
160x230cm

Χαλί σειράς 
Quincey
     

Χαλί σειράς 
Joy
     

Από 100.00€
69.00€
120x170cm

Χαλί σειράς 
Richie
     

Χαλί σειράς 
Quincey
     

Από 100.00€
69.00€
120x170cm

Από 69.00€
49.00€
W120cm

Από 100.00€
69.00€
120x170cm

Άλλα μεγέθη: 
l 70χ140cm 65.00€ 47.00€ l 140χ200cm 215.00€ 149.00€

 l 200χ290cm 460.00€ 319.00€ l 240χ340cm 695.00€ 479.00€ 
l W160cm 200.00€ 139.00€ l W200cm 315.00€ 219.00€

Άλλο μέγεθος: 
l 140χ200cm 135.00€ 95.00€

Άλλο μέγεθος: 
l 140χ200cm 135.00€ 95.00€

Άλλο μέγεθος: 
l 140χ200cm 135.00€ 95.00€
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Πυρίμαχα, σε 
επιλογή 
χρωμάτων και 
μεγεθών.  

Σε μεγάλη ποικιλία ποιοτήτων και χρωμάτων.

Xαλιά Fitted
sale

Xαλιά Διαδρόμων

Φλοκάτες Μάλλινες

Χαλάκια για Τζάκια Στο μέγεθος που 
εσείς θέλετε...

...απλά δώστε μας 
τις διαστάσεις! 

Χαλάκια Εισόδου

Χαλιά Περσικά Χειροποίητα
Γνήσια κομμάτια 

αξιοθαύμαστης τέχνης, 
επιλεγμένα ένα-ένα από ένα 
ευρύ φάσμα παραδοσιακών 

κατηγοριών όπως Naien, 
Tabriz, Bidjar, Shiraz, Baluh, 

Heriz, Kirman, Isfahan, 
Gabbeh κλπ.  

Περιλαμβάνονται επίσης 
μοντέρνα χειροποίητα από 
γνήσιο μαλλί και μετάξι.

Κάθε χειροποίητο χαλί της 
τεράστιας συλλογής μας 

συνόδεύεται από δικό του 
Πιστοποιητικό Αυθεντικότητας.        

Αstra

Sirocco

Florence

Magnum

Οpera

Saturn

Paradox

Galaxy

Από 25.00€

16.50€m2

Χαλί fitted σειράς 
Astra 
     

Από 90.00€
65.00€
Μήκους 90cm

Φλοκάτη
Από γνήσιο 100%
μαλλί προβάτου 
     

Χαλί σειράς

DaVinci
Πλάτους 80cm     

Αυθεντικό
χειροποίητο
Περσικό
χαλί 

Naien 
     

Σε μεγάλη ποικιλία 
μεγεθών.  

Τιμή με τοποθέτηση
& ΦΠΑ
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Διατίθενται με χειροκίνητους 
ή τηλεχειριζόμενους 
αξιόπιστους μηχανισμούς σε 
ό,τι ύφασμα ή άλλο υλικό μας 
ζητήσετε. Τοποθέτηση από 
δικά μας έμπειρα συνεργεία 
για ένα τέλειο αποτέλεσμα. 
 

Μέχρι και 

50%
Xαμηλότερη

τιμή!

ΠΡΟΣΦΟΡΑ: 

Με μέγιστη αντοχή και μοναδικά πλεονεκτήματα. 

l Υπέρ ανθεκτικά σε αλλαγές της θερμοκρασίας 
(συστολή/διαστολή) και 100% αδιάβροχα. 
l Διατηρούνται ανέπαφα για πολλά χρόνια χωρίς 
αλλοιώσεις σε εμφάνιση και αισθητική.  
l Αντέχουν σε γδαρσίματα και προσκρούσεις βαρέων 
αντικειμένων.
l Έχουν ηχομονωτικές ιδιότητες και προσφέρουν 
άνετο και ήσυχο βάδισμα.

l Εύκολα στο καθάρισμα με επιφάνεια που εμποδίζει 
την αναπαραγωγή βακτηριδίων.
l Για όλους τους εσωτερικούς χώρους κατοικιών, 
γραφείων, εστιατορίων, ξενοδοχείων κλπ.      

Κατάλληλα για κάθε 
χώρο ακόμα και για 
κουζίνες και μπάνια 

Σε 5 μοντέρνες επιλογές 

Nέας τεχνολογίας για 
ένα καλύτερο αύριο.
Γερμανικά παρκέ laminate με 
καινοτόμα πλεονεκτήματα για 
αποτελεσματικότερη προστασία 
από διείσδυση υγρασίας και άλλες 
επιβλαβείς επιδράσεις, από πιθανές 
ζημιές κλπ.

l Υγροπροστασία
Με νέο σύστημα αρμολόγησης που 
προστατεύει το πάτωμα για 24 ώρες όταν 
εκτεθεί σε νερό.  
l Αντιβακτηριακά
Με εγγυημένη προστασία σύμφωνα με 
το ΙSΟ 22196.
l Τιτάνια αντοχή
Μεγαλύτερη ανθεκτικότητα σε 
γδαρσίματα και αντιστατικές ιδιότητες.
l Εμφάνιση
Με πολύ ρεαλιστική ανάγλυφη υφή, σε 
μεγάλη επιλογή σχέδιων & χρωμάτων.

Τοποθέτηση από δικά μας έμπειρα 
συνεργεία.

24
ώρες!

Δάπεδα Ηerringbone

Εντυπωσιακής εμφάνισης 
σε διάφορες επιλογές. 
Με εγγυημένη 
τοποθέτηση από δικά μας 
συνεργεία.

Δάπεδα Ξύλινα

Δάπεδα SPC

Γερμανικά προϊόντα

Προβερνικωμένα,
έτοιμα για εφαρμογή,
σε διάφορα είδη ξυλείας. 

Ρολοκουρτίνες
Σε καταπληκτική προσφορά! Με επιλογή από 
μια τεράστια γκάμα υφασμάτων για πλήρη ή 
ημισυσκότηση.

Δάπεδα Laminate AC5

Ιδανική και πολύ 
συμφέρουσα λύση! 
Πάχους 8mm, κατηγορίας AC4 για 
μεγάλη αντοχή σε πολύ σκληρή 
χρήση τόσο σε επαγγελματικούς 
χώρους όσο και σε κατοικίες.

Η τιμή περιλαμβάνει υπόστρωμα, ΦΠΑ 
και τοποθέτηση από δικά μας έμπειρα 
συνεργεία.

Δάπεδα Laminate ΑC4

sale

Προσφορά!!

19.95€m2

Mόνο!

 

Γερμανικά προϊόντα

Σε επιλογή χρωματισμών

!

!
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Μεγάλης αντοχής στην καθημερινή χρήση, με πολυ υψηλούς συντελεστές αντοχής Martindale και 
με επίστρωση Τeflon για προστασία από λεκέδες. Σε μεγάλη επιλογή χρωμάτων και αποχρώσεων, 
σε στοκ ή με παραγγελία (με μικρή επιβάρυνση). 
  

Ανθεκτικο βελούδο με συντελεστή αντοχής 40.000 στην 
κλίμακα Martindale και ασυνήθιστα μεγαλύτερο φάρδος για 
εφαρμογές σε κουρτίνες και έπιπλα.  

Balloons Πλάτους 280cm

pBarbados
Πλάτους 280cm

uAmazonia 
Πλάτους 280cm

qAlores  Πλάτους 280cm

Travis
Από 23.00€ τώρα

15.00€ 
Πλάτους 140cm 
100.000 Martindale

Leroy
Από 23.00€ τώρα

15.00€ 
Πλάτους 140cm
100.000 Martindale 

Osaka
Από 32.00€ τώρα

24.00€ 
Πλάτους 140cm 
50.000 Martindale

Tokio
Από 30.00€ τώρα

21.00€ 
Πλάτους 140cm 
50.000 Martindale

Montreal
Από 37.00€ τώρα

29.00€ 
Πλάτους 140cm 
60.000 Martindale

Πολλές, πολλές επιλογές...
Δημιουργείστε ένα ιδιαίτερα κομψό χώρο παραγγελ- 
λοντας ό,τι ύφασμα (ή συνδυασμό) επιθυμείτε από μια 
μεγάλη λίστα με χιλιάδες επιλογές από μεγάλους 
οίκους της Ευρώπης, με γρήγορη παραλαβή.

Κουρτίνες Υφάσματα Επιπλώσεων

sale
Ένα συναρπαστικό 
πανόραμα σχεδίων 
και χρωμάτων.
Δώστε χαρακτήρα και ζωντάνια 
στο χώρο επιλέγοντας από 
μια ατέλειωτη ποικιλία νέων 
εμπριμέ υφασμάτων τα χρώματα 
και τα μοτίβα που σας ελκύουν.

Όλα είναι προϊόντα υψηλής ποιότητας 
από μεγάλους Ευρωπαϊκούς οίκους.

Κουρτίνες Αντιηλιακές

Απολαύστε 
πλήρη 
συσκότηση.
Απαλλαγείτε από το 
εκτυφλωτικό ηλιακό 
φως. Κουρτίνες με ίδια 
εμφάνιση και από τις δύο 
όψεις. 

Σε διάφορα χρώματα.

Υφάσματα Επιπλώσεων Βελούδο Διπλόφαρδο

Από 55.00€
39.95€

Πλάτος 280cm

Από 28.00€
17.95€

Πλάτος 280cm
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Κουρτίνες Έτοιμες Ραμμένες

sale
Κρεμάστε τις στη στιγμή!!!
Είναι έτοιμες, καλοραμμένες, με όλα τα απαραίτητα 
για άμεσο κρέμασμα - πανεύκολα, γρήγορα και 
απίστευτα οικονομικά - μέχρι και στο 1/3 της τιμής 
των αντίστοιχων κανονικών κουρτίνων - χωρίς 
έξοδα ραψίματος και κρεμάσματος! Διατίθενται σε 
πρακτικές διαστάσεις για κάλυψη σχεδόν κάθε 
παράθυρου ή πόρτας.  

Κάθε συσκευασία περιέχει
ένα φύλλο κουρτίνας 

διαστάσεων 200χ270cm ή
500χ270cm.

Με ειδική κολλητική ταινία για 
περίπτωση κοντέματος της 
κουρτίνας. 

Προ-περασμένα 
γαντζάκια στην ειδική 

λωρίδα. 

p
Έτοιμες 

χοντρές και λεπτές,
σε ποικιλία 
επιλογών
q

Οι λεπτές διάφανες διατίθενται με ειδικό
κορδόνι με βαρίδια για να ‘πέφτουν’ καλύτερα.

p
Πολλές

επιλογές σε 
καταπληκτικές

τιμές! 
q

Voile
Διάφανη
 

Κουρτίνες Λεπτές Ημιδιαφανείς

Ράψιμο Κουρτίνων
Σε δικό μας εργαστήριο, 
στελεχωμένο από έμπειρα 
άτομα για ένα προσεγμένο 
αποτέλεσμα. 

5.95€/m
Μέτρημα και κρέμασμα με 
επιπρόσθετη επιβάρυνση  

  Όλες οι λεπτές κουρτίνες μας έχουν ραμμένο ειδικό κορδόνι με βαρίδια για να ‘πέφτουν’ σωστά.   

...Απλά διπλώστε 
το ύφασμα στο στο ύψος 

που θέλετε και κολλήστε μαζί 
τις δυό επιφάνειες με ατμοσίδερο.   

Από 22.00€
15.50€/m

Πλάτος 280cm

Από 27.00€
18.95€/m

Πλάτος 280cm

Από 22.00€
15.50€/m

Πλάτος 280cm

Από 27.00€
18.50€/m

Πλάτος 280cm

Από 34.00€
23.95€/m

Πλάτος 300cm

Από 22.00€
15.50€/m

Πλάτος 280cm

Από 22.00€
15.50€/m

Πλάτος 280cm

Από 22.00€
15.50€/m

Πλάτος 280cm

Από 8.00€
5.50€/m
Πλάτος 300cm

Αldora
Ημιδιάφανη
 

Desa
Ημιδιάφανη
 

Από 40.00€
29.75€/m

Πλάτος 320cm

Από 44.00€
32.75€/m

Πλάτος 300cm

Από 50.00€
37.95€/m

200x270cm

Έτοιμη
Χοντρή
 

Έτοιμη
Λεπτή
Καλύπτει
παράθυρο μέχρι
και 2.5m
 

Από 55.00€
39.95€
500x270cm
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Από  75.00€ τώρα

39.00€ 
170χ270cm 
  

Πολύ πρακτικό, εύκολο στην τοποθέτηση/αφαίρεση, σε διάφορα χρώματα.

Λευκά Είδη 

sale
Quilts Microfiber Κουβέρτες Βαμβακερές

Ελαστικά Καλύμματα

Σκεπάσματα 2 Όψεων
Υψηλής απορροφητικότητας σε 
ποικιλία χρωμάτων, σε διάφορα 
μεγέθη. 

Σε διάφορους τύπους και πάχη, ανάλογα με το τι 
θέλετε ή χρειάζεστε.

Πετσέτες Μπάνιου 

Μπουρνούζια Unisex
Απαλά, σε διάφορα χρώματα, για τον άντρα, 
τη γυναίκα, το παιδί. 

Μαξιλάρια Ύπνου

Πουπουλένιο Brinkhaus

Ανατομικό Gummo

Ριχτάρια Καναπέδων

Σετ Σεντόνια Cannon
100% cotton 

Άλλα μεγέθη: l Queen 100.00€ 74.00€ l King 140.00€ 85.00€ 

Από 80.00€
62.00€

Twin

Άλλα μεγέθη: l Queen 100.00€ 74.00€ l King 140.00€ 85.00€ 

Από 80.00€
62.00€

Twin

Σετ Σεντόνια Cannon
100% cotton 

Από 80.00€
62.00€

Twin

Σετ Φανελένια Σεντόνια
100% cotton 

Άλλα μεγέθη: l Queen 100.00€ 74.00€ l King 140.00€ 85.00€ 

Άλλα μεγέθη: l Queen 80.00€ 57.50€ l King 85.00€ 59.95€ 

Σετ Σεντόνια Cannon
100% cotton 

Από 65.00€
45.50€

Twin

Άλλα μεγέθη: l Queen 85.00€ 65.00€ l King 90.00€ 69.00€ 

Από 70.00€
49.00€

Twin

Σετ Σεντόνια Cannon
Polycotton 

Σετ Σεντόνια Cannon
Dots & Stripes
Polycotton 

Από 70.00€
49.00€

Twin

Άλλα μεγέθη: 
l Queen 85.00€ 65.00€ 
l King 90.00€ 69.00€
l Super King 120.00€ 79.00€ 

Σε μεγάλη επιλογή χρωμάτων 

Άλλα μεγέθη: l Queen 140.00€ 88.00€ l King 150.00€ 99.00€ 

Από 90.00€
67.00€

Twin

Quilt Cannon
Απαλό, ζεστό με μικροΐνες 

Κουβέρτα
Αντιβακτηριακή

Από 70.00€
49.00€
180χ240cm

Άλλo μέγεθος: l 260χ240cm 100.00€ 69.00€ 

Από 70.00€
49.00€

Mαξιλάρι Cannon
Mε γέμιση πολυεστέρα

Από 36.00€
26.00€

Ριχτάρι
Διθέσιου/Τριθέσιου
καναπέ

Από 75.00€
39.00€
170χ270cm

Από 110.00€
77.00€
για 2/3 θέσιο

καναπέ

Για μέγεθος πολυθρόνας l 73.00€ 53.00€   Q Καλύμματα για όλους σχεδόν τους καναπέδες & πολυθρόνες. 

Κάλυμμα Milos

Από 12.75€
8.75€
50χ100cm

Σκέπασμα Laker

Από 180.00€
129.00€
250χ270cm
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Λευκωσία: Λεωφ. Γρ. Διγενή 27-29, Τηλ: 22 898000
Λεμεσός: Λεωφ. Μακαρίου 175, Τηλ: 25 353288
Λάρνακα: Λεωφ. Μακαρίου 14, Τηλ: 24 656965

Νicosia: 27-29 Dighenis Avenue Τel: 22 898000
Limassol: 175 Μakarios Avenue Τel: 25 353288
Larnaca: 14 Μakarios Avenue Τel: 24 656965

Ωράριο καταστημάτων
Δευτ - Τρι - Πεμ - Παρ: 9.00 - 19.00 Τετ 9.00 - 14.00
Σάββατο: 9.00 - 18.00

Opening hours
Mon - Tue - Thu - Fri: 9.00 - 19.00 Wed 9.00 - 14.00
Saturday: 9.00 - 18.00

ΣΗΜ: Όλες οι προσφορές του φυλλαδίου ισχύουν μέχρι 15 Δεκεμβρίου
ή μέχρι εξαντλήσεως του στοκ. Η εταιρεία δε φέρει ευθύνη για 
τυπογραφικά λάθη ή παραλείψεις.
 
NOTE: All offers within this leaflet are valid until 15th of  December or 
while stocks last. The company bears no responsibility for any printing 
errors or omissions. 

www.charilaosstavrakis.com

Xαλιά Μοντέρνα

Χαλί σειράς 
Paloma 
     

Άλλο μέγεθος: l 200χ290cm 319.00€ 219.00€

Από 216.00€

149.00€
160x230cm


